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CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEF JUSTICE

MAUREEN O'CONNOR

JUSTICES

. . .PAUL E. PFEIFER
TERRENCE O'DONNELL
JUDITH ANN LANZINGER
SHARONL.KENNEDY
JUDITH L. FRENCH
WILLIAM M. O'NEILL

July 21, 2014

Sandra Grosko, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8th Floor
Columbus, Ohio 43215

Re: Kenneth Jeff Freeman

Dear Ms. Grosko:

ADMINISTRAiOFI

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614.387.9390
1.800.231.1680

FACSIMILE 614.387.9399
www.supremecourt.ohio.gov
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Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO. CLAIMANT AWARD

13-0071 Christian and Francine Sezonov $2,500

This award arose from the dishonest conduct of Kenneth Jeff Freeman. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

Very truly yours,

J t Green Marbley, Administrator
ients' Security Fund

JGM/md
Enclosure(s): as stated ^
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CLAIM D>r.1 ERIYliNA'I ION ENTRY

In Re .4pplicat-iono.f C31ris#ianand Francine S-ezcriiov v, I4ennett-i leffFreeiriari
Claim Number 13-(1071

1!-Lis eE.use came o:;i for lieai-irtg l-,efoxe t1ie Board of Coiriis-iissiciricrs of the Clients' ;ecurity Fund
tl7is 6th day of juaate, 2014 on tlze application of Christi;ui artd Frc.nc°rne Sezonov allepng a loss in tt-ie
an-iouiit of 52,500,caxzszdby disltoFlest coi-idirct ofayi attorney dialy licensed to paackacei^n tl-teState of
t)11i o

The Commtssioners of tlre Clients' Se€uritpk'tirLdof O'lbio firidt,-,at:

a) An aPtorriey client relationsl-Eif did exist betweea-E, t'llie claiznantand
Kenneth leff I rceman.

M "I`Iae claimant suffe-red aloss of $2,500 oii oi` aboutMarch 19, 2013,

The t^^ornmissioners furtrer firici thatthe dishertesf conduct cQiisistecl_ of tlteft of unearned fees,
and that the following disciplinary proceedings were lal;.en:

DISBARRED aii 3/es/2^013

:f'i-ie Con-imissioners further find that the claiFnant took 4finmative action against the attorney
'Within one year of becoming a`nTare of the :oss; a1id that t17er:: is i-to insuiancc: or bond wliieh t I, ill
benefit the claimant; 31id tlzat said claimant is not a spouse, c?ose relative, partner^ in surer or bori.ding
compariv, nor a goven niniental uiiit.

Therefore the Cortfnqissioners of the Clients' Securitv Ftind du lierebi-' d6terinine tl-iat trc claini
of Chri_stiaii and Francine Se.zor-tovT is e.?igibli, fs^r re3.nz3^^^x^^t^^e?^f in the amount of $2,500.

Payment of said aanounfi is corrdit2oned^ upou clairrdant cornplying with the subrogation
assiPiraient an,1 ot:lier requirements of Sec. 6 of GQV. Ruie VIIl of the Ohio Sciprenie C.our4
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